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 Programul de studii universitare de masterat BIOLOGIE MEDICALĂ este coordonat de 

Departamentul de Științe ale Naturii din Facultatea de Științe, Educație fizică și Informatică a Universității 

din Pitești.  

Activitatea de îndrumare a studenților se realizează la nivelul fiecărui an de studiu de către cadre 

didactice ale departamentului coordonator al programului, conform procedurii de lucru pentru îndrumarea 

studenților aplicată la nivelul universității, facultății și departamentului. 

Procedura de lucru amintită stabilește că activitatea de îndrumare a studenţilor presupune aducerea la 

cunoștința studenților a prevederilor și regulamentelor interne elaborate la nivel de universitate și facultate, 

dar mai ales sprijinirea studenților în orice aspect legat de pregătirea lor profesională. Activitatea de 

îndrumare a studenților este prevăzută în fişa postului didactic.  

Îndrumătorul de an stabilește cu studenții întâlniri de lucru periodice, în care se discută  teme de 

interes pentru studenți (structura anului universitar, planificarea activităţilor didactice, structura planului de 

învăţământ, pregătirea sesiunilor de evaluări finale și rezultatele obţinute de studenţi etc.), dar și programul 

de permanență.  

Pentru cei doi ani de studiu ai programului de studii universitare de masterat BIOLOGIE 

MEDICALĂ au fost desemnați la începutul anului universitar 2020 – 2021 următoarele cadre didactice: 

- anul I BM – Lect. univ. dr. Daniela Bărbuceanu, Lect. univ. dr. Ionica Deliu 

- anul II BM – Lect. univ. dr. Alina Păunescu. 

Îndrumătorul anului II a consiliat studenții în vederea completării anexei la contractul de studii pentru 

anul universitar 2020 - 2021; îndrumătorii de an au stabilit programul de permanență și graficul întâlnirilor cu 

studenții. Pentru studenții anului I a fost pus la dispoziție Ghidul studentului, în format electronic. La întâlniri 

au fost discutate teme de interes pentru studenți, de la structura anului universitar la regulamente legate de 

activitatea studenților. 

A fost întocmit un tabel cu datele personale ale studenților și a fost stabilit responsabilul de an.  

Studenții anului I au fost consultați în vederea precizării opțiunilor pentru disciplinele opționale din 

anul universitar următor, întocmindu-se un tabel care a fost luat în calcul la întocmirea statului de funcții 

pentru anul universitar 2021/2022. Disciplinele opționale prevăzute în planul de învățământ pentru anul II 

sunt: Noțiuni de fiziologie și fiziopatologie/Microbiologie sanitară în semestrul I și respectiv Biotehnologii 

medicale/Micologie în semestrul al II-lea. Studenții au optat majoritar pentru disciplinele Microbiologie 

sanitară și respectiv Micologie.  

La finalul sesiunii de evaluări finale care a încheiat semestrul I și după sesiunea de examene de 

toamnă au fost analizate rezultatele obținute de studenți la examene și au fost întocmite situații statistice 

conform modelului din procedura de lucru. Documentele au fost depuse la departament. Dintre cei 49 de 

studenți înmatriculați în anul I, 39 au fost integraliști, dar toți au îndeplinit condițiile de promovare în anul II. 

Situația promovării examenelor a fost discutată cu studenții la prima întâlnire de lucru din octombrie 

2021. 
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